



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం ఎన్ఎం భాస్కర్

ఆశలకు ఇచ్చిన హామీ ఏమైంది?

ఎనిమిది నెలలైనా కనీసం వేతనం పెంచని కాంగ్రెస్ సర్కారు

హనుమకొండ, జూలై 28: ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో ఆశ కార్యక్రమాలకు నెలకు రూ. 18000లు ఫిక్స్డ్ వేతనం ఇస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎనిమిది నెలలు గడుస్తున్నా పట్టించుకోక మోసం చేసినది బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం ఎన్ఎం భాస్కర్ ఆరోపించారు. ఆదివారం హనుమకొండ జిల్లా అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ టీఎంఎం అనుబంధ తెలంగాణ గ్రామీణ ఆరోగ్య కార్యక్రమం (ఆశ) సంఘం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కన్వీనర్ నామినీ రవి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఆశ పర్మిట్లను గత సీఎం కేసీఆర్ గుర్తించి రూ. 2 వేలున్న పారామెడికల్స్ను రూ. 9 వేలకు పెంచి గౌరవించారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 8 నెలలు గడుస్తున్నా కనీసం వేతనం అమలు చేయడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అలాగే ప్రమాద టీమా పాలీసీ లేదని, ఎస్సీ బాధితుల పెట్ట

డంతో వారు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మెనిఫెస్టోలో పెట్టిన ఏ ఒక్క హామీ నెరవేరకుండా అన్ని పథకాల ప్రజలను మోసం చేస్తుందని ఆరోపించారు. రానున్న లోజులో అన్ని చర్యలను ఏకం చేసి వారి సమస్యలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తామని హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ యా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి.రాంబాబు యాడమ్ మాట్లాడుతూ కార్మికులందరూ ఐక్యంగా ఉండాలని, చిల్లర మల్లర యూనియన్ల మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. అనంతరం పలు తీర్మానాలు పెట్టి ఆమోదించారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ యా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు శివశంకర్, ఆశ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు సంతోషి, రాష్ట్ర నలవదారు మంజుల, జి యువరాజు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నీటితో కళకళలాడుతున్న లక్కవరం

లక్కవరానికి జలకళ

31 అడుగులకు చేరుకున్న నీటిమట్టం

వర్షాటక ప్రాంతమైన లక్కవరం సరస్సు జలకళను సంతరించుకుంది. కొద్ది రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు వరద చేరగా, అదివారం సాయంత్రానికి నీటిమట్టం 31 అడుగులకు చేరుకుంది. సరస్సు పూర్తి సామర్థ్యం 33.5 అడుగులు కాగా, మరో 2.5 అడుగులు పెరిగితే సరస్సు మత్తడి దుంకి పరవళ్లు తొక్కామని. - గోవిందరావుపేట, జూలై 28

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబాబాద్

5
సోమవారం 29 జూలై 2024
MAHABUBABAD

వరంగల్ ఇన్ఫర్ లింగ్ రోడ్డు (వెల్డర్)కు గ్రహాణం పట్టింది. నిధుల లేమితో భూసేకరణ జరగక నిర్మాణ పనులు నిలిచిపోయాయి. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఖమ్మం రోడ్డులోని లడ్డిగి ఆఫీస్ ఇంకా సుంచిన రద్దంపేట రోడ్డు మీదుగా ఎనుమాముల మార్కెట్ వరకు సుమారు 8 కి.మీ. మేర 200 అడుగుల వెడల్పుతో వెల్డర్ రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టింది. 2022-23లో రూ.50 కోట్లతో వెల్డర్ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను ఓ కాంట్రాక్టర్ కు కేటాయింబంది. కాకతీయ లడ్డిగి డెవలప్ మెంట్ లధారిటీ (కుడా) ఈ పనులను పర్వవేగిస్తున్నది. కొద్ది నెలల క్రితం మొదలైన పనులు 1/300 కిమీ సుంచి 4/700 కిమీ మధ్యలో జరిగాయి. నిర్దేశిత పనుల్లో 35 శాతం వరకు పూర్తి కాగా, తమకు పరిహారం చెల్లించకుండా పనులు చేయొద్దని భూనిర్మాణ శాఖ అధికారులతో రెండు నెలల క్రితం నిలిచిపోయాయి. నెల రోజుల క్రితం వరంగల్ కు వచ్చిన సీఎం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్డర్ రోడ్డు స్వయంగా సమీకృత జరిపినా పరిస్థితిలో మార్పు లేదు. ఎక్కడ వేసిన గొంగళి లక్కడే అన్న చందంగా మారింది. ఇప్పటికే పరిహారం కోసం రోడ్డుకట్ట భూనిర్మాణ శాఖ అధికారులను తీవ్రం చేసేందుకు సమాఖ్య పుట్టుకున్నాయి.

- వరంగల్, జూలై 28 (నమస్తే తెలంగాణ)



ఖిలాసరంగల్ వద్ద అగిపోయిన ఇన్ఫర్ లింగ్ రోడ్డు పనులు

వెల్డర్ రోడ్డుకు నిధుల గ్రహాణం!

అధికారంగా అగిపోయిన నిర్మాణ పనులు

వెల్డర్ రోడ్డుకు నిధుల గ్రహాణం. వరంగల్ కు వెల్డర్ రోడ్డు స్వయంగా సమీకృత జరిపినా పరిస్థితిలో మార్పు లేదు. ఎక్కడ వేసిన గొంగళి లక్కడే అన్న చందంగా మారింది. ఇప్పటికే పరిహారం కోసం రోడ్డుకట్ట భూనిర్మాణ శాఖ అధికారులను తీవ్రం చేసేందుకు సమాఖ్య పుట్టుకున్నాయి. వెల్డర్ రోడ్డు స్వయంగా సమీకృత జరిపినా పరిస్థితిలో మార్పు లేదు. ఎక్కడ వేసిన గొంగళి లక్కడే అన్న చందంగా మారింది. ఇప్పటికే పరిహారం కోసం రోడ్డుకట్ట భూనిర్మాణ శాఖ అధికారులను తీవ్రం చేసేందుకు సమాఖ్య పుట్టుకున్నాయి.

- 8 కి.మీ. కోసం సేకరించాల్సిన భూమి 125 ఎకరాలు
- సేకరించిన 78 ఎకరాలే.. భూ బాధితులకు అందని పరిహారం
- మిగిలిన భూసేకరణకు రూ.132 కోట్లు అవసరం
- నిధులు ఇవ్వని కుడా.. ముందుకు సాగని భూసేకరణ
- పరిహారం కోసం కార్యాలయాల చుట్టూ బాధితుల ప్రదర్శనలు
- సీఎం సమీకృత జరిపిన వెల్డర్ రోడ్డు ముందుకు సాగని వైనం
- అంతో శాఖ నకు నిర్దేశమవుతున్న భూ నిర్మాణ శాఖ

ఉద్యోగ నియామకాల్లో అక్రమాలు

ములుగు జిల్లా వైద్య కళాశాల సిబ్బంది నియామకాల్లో అక్రమాలు చోటుచేసుకున్నట్లు విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అనుభవం లేని వారికి ఉద్యోగాలు కేటాయించినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రభుత్వ దుబాఖాన జూనియర్ అసిస్టెంట్ సోదరుడికి థియేటర్ అసిస్టెంట్, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ కు డిస్కన్ హాల్ అటెండ్మెంట్ పోస్టులివ్వడం చర్చ నియామకంగా మారింది. మొత్తంగా మెడికల్ కాలేజీ ఉద్యోగ నియామకాల్లో రాజకీయ ఒత్తిళ్లు పనిచేసినట్లు గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి.



ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని మెడికల్ కళాశాల

- ములుగు మెడికల్ కాలేజీలో నిబంధనలకు తూటలు
- జూనియర్ అసిస్టెంట్ సోదరుడికి థియేటర్ అసిస్టెంట్ పోస్టు
- డిస్కన్ హాల్ అటెండ్మెంట్ పోస్టు ల్యాబ్ టెక్నిషియన్
- పనిచేసిన రాజకీయ ఒత్తిళ్లు

అసర్దులుంటే రద్దు చేస్తాం ఉద్యోగ నియామకాలను 100 శాతం పారదర్శకతతో చేపట్టాలని నిర్ణయం తీసుకున్నాం. ప్రస్తుతం ఎంపికైన అభ్యర్థుల్లో అసర్దులు ఉన్నట్లు యిటీ విచారణ జరిపి నియామకాలను రద్దు చేస్తాం. కళాశాల ప్రారంభ మైతే మరన్ని ఉద్యోగాలు రానున్నాయి. ప్రస్తుతం దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థుల మెరిట్ లిస్ట్ నుంచే రెండో, మూడో విడతలో ప్రాధాన్యత ఇస్తాం. ప్రస్తుతం జరిగిన ఎంపికలో కింది స్థాయి సిబ్బందిని ప్రమోషన్ ఉంటే చర్యలు చేపట్టి నియామకాలపై పున:సమీక్ష చేస్తాం. - డాక్టర్ మోహన్ లాల్, ములుగు మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్

ములుగు మెడికల్ కళాశాలలో చేపట్టిన 92 ఉద్యోగ నియామకాల్లో అవకతవకలు జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. ఎంపికలో అక్రమాలు జరుగుతున్నాయని గ్రేమెన్స్ కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేసిన ప్రజాసంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ కుమార్తెకు ఓ ప్రైవేట్ ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ కు డిస్కన్ హాల్ అటెండ్మెంట్ పోస్టులివ్వడం చర్చ నియామకంగా మారింది. మొత్తంగా మెడికల్ కాలేజీ ఉద్యోగ నియామకాల్లో రాజకీయ ఒత్తిళ్లు పనిచేసినట్లు గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి.

లేదా? అనే కారణాలను గాలికొదిలేశారు. ఉద్యోగాల భర్తీలో అవకతవకలు చోటుచేసుకుంటున్నాయని జూనియర్ 'నమస్తే తెలంగాణ'లో ప్రచురితమైన 'కొలుపులు.. ముప్ప వైరలు' కథనానికి అధికారులు స్పందించి పారదర్శకంగా నియామకాలు చేపడుతున్నామని ప్రకటించి కేవలం డాటా ఎంట్ ఆఫ్ టెలిఫోన్ పోస్టులకు డిపెండెంట్ నిర్వహించారు. అన్ని పోస్టుల భర్తీలో ప్రావిజనల్ లిస్టును నోటీస్ బోర్డుపై ప్రదర్శించిన అధికారులు మెరిట్ ఉన్న 1:2 కానీ, 1:3 కానీ ఎక్కువగా డైరెక్టర్ వారికి నచ్చిన వారిని ఎంపిక చేశారని అభ్యర్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. వైద్య కళాశాల ఉద్యోగ నియామకాల్లో రాజకీయ ఒత్తిళ్లు పనిచేసినట్లు విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఐఎపీ అధికారులు, ఉన్నత వైద్యాధికారులు, ఉపాధి కల్పన అధికారిని తప్పు ధోష పట్టించి భూమిని నియామకాలపై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోని అధ్యక్షుడు న్యాయం చేయాలని నిరంద్యోగులు కోరుతున్నారు.



- హామీలను అమలు చేయని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
 - పూర్తిగా రుణమాఫీ కాకపోవడంతో రైతుల మనోవేదన
 - మాజీ మంత్రి ఎలరబెల్లి దయాకర్ రావు
- సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి దయాకర్ రావు

ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

వర్షస్పృహ, జూలై 28: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు, వైఫల్యాలు ప్రజలకు వివరించాలని మాజీ మంత్రి ఎలరబెల్లి దయాకర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని ఇల్లంపేట శివారు పంక్షన్ హాల్లో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు తోట కుమారస్వామి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అధికారంలోకి రావడం కోసం కాంగ్రెస్ నేతలు అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలు ఇచ్చారన్నారు. రైతులందరికీ రూ.2లక్షల వరకు పంట రుణాలను మాఫీ చేయమని చెప్పి కేవలం రూ.లక్షల వరకు మాఫీ చేశారని వేరొన్నారు. ఇందులో కూడా 50 శాతం మంది అర్హులైన రైతులకు రుణమాఫీ జరగకపోవడంతో తీవ్ర మనోవేదన గురవుతున్నారని అన్నారు. ఇవే మాఫీ చేయలేని ప్రభుత్వం రూ.2లక్షల వరకు పంట రుణాలను ఏవిధంగా మాఫీ చేస్తుందని విమర్శించారు. దీనికి

తోడుగా 200ల యూనిట్లలోపు విద్యుత్తును వినియోగించుకునే పేదలకు అనేక కొర్రలు పెట్టి ఉచిత విద్యుత్తును అమలు చేయడం లేదని అన్నారు. దీనికి తోడుగా పేదలకు అనేక హామీలు ఇచ్చారని, వాటిని కాంగ్రెస్ సర్కారు ఎక్కడా అమలు చేయడంలేదని వివరించారు. ఈ విషయాలను ప్రజలకు సమగ్రంగా వివరించి బీఆర్ఎస్ పార్టీని మంంత బలోపేతం చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమం ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురైనా తాను ముందుండి తీరుస్తానని వివరించారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న నాయకులు మార్గం భిక్షపతి, గుజ్జ సంపత్ రెడ్డి, సీలువేరు కుమారస్వామి, తుమ్మల యాకయ్య, ఎండ్ రహీమ్, మాదవరపు, కంజర్ల రవి, మహాశి, కొండేటి శ్రీనివాస్, ఆయా గ్రామాల పాల్గొన్న ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఉత్పతంగా జూలూరు తూ అక్కకుంటున్న బొగత జలపాతం

తెరుచుకున్న బొగత జలపాతం వద్ద ప్యాకుల సందడి

నాలుగు రోజులుగా నిలిచేసిన బొగత జలపాతం సందర్భం అదివారం తిరిగి ప్రారంభమైంది. దీంతో పెద్ద ఎత్తున ప్యాకులు తరలివచ్చి సందడి చేశారు. ఫాటోలు, సిబ్బీలు దిగుతూ ఎంజారు చేశారు. జలవల వరద ఉద్ధృతితో పాటు బీటిక విద్యార్థి నీటిలో మునిగి మృతి చెందడంతో సందర్భం ను నిలిచిపోయింది. ఉద్ధృతి కొద్దిమేర తగ్గడంతో సందర్భం అనుమతియ్యారు. జలపాతం ముందుభాగం, ఈత కొలను చుట్టూ అటవీ, బొగత, పాతీసు నిబంధి పర్యవేక్షణలో కట్టబెట్టిన భద్రతా చర్యలు చేపట్టారు. - వాణిమ, జూలై 28

పోషకాల పుట్ట

- అదభుల్లే సహజ నిర్ణయ గొడుగులు
- రుచితోపాటు ఆరోగ్యం
- గతేడాది కట్టకు రూ.50
- డిమాండ్ పెరగడంతో రూ.500కు విక్రయం



మహాదేవపూర్, జూలై 28: ప్రకృతి సిద్ధంగా అదభుల్లే పెరిగి పుట్ట గొడుగులు రుచి అద్భుతంగా ఉంటుంది. ఇందులో సమృద్ధిగా పోషకాలు కూడా ఉండడంతో పుట్ట గొడుగు (పుట్టకొక్క)లకు భలే డిమాండ్ ఉన్నది. వర్షాకాలంలో అందుబాటులో ఉండే ఈ ప్రకృతి ఆహారంపై ప్రజలు ఆసక్తి కనబరుస్తున్నారు. ఎలాంటి రసాయనాలు లేకుండా ప్రకృతి ఒడిలో వాటంతటవే మొలకెత్తి

రుచితో పాటు పుట్టలంగా పోషక విలువలు ఉండడంతో జనాలు వీటిని తీసుకునేందుకు ఉత్సాహం చూపుతున్నారు. దీంతో వీటి గిరాకీ ఊపందుకుంది. గతేడాది పుట్ట గొడుగుల కట్ట రూ.50 ఉండగా, ఈ యేడాది ఏకంగా రూ.500 పలుకుతోంది. ధర ఎక్కువైనా పర్యాటకం, ఈ సీజన్లో ఒక్కసారి వాటి రుచి చూడాలని చాలా మంది వాటిని కొనుగోలు చేస్తున్నారు. కొందరైతే కొండామంటే ధర ఎక్కువగా ఉందని ఆడవి బాట పడుతున్నారు. గతంలో గిరిజనులు, కొన్ని కుటుంబాలు మాత్రమే పుట్ట కొక్కల కోసం ఆడవులకు వెళ్లి. ప్రస్తుతం అధిక డిమాండ్ ఉండడంతో మహాదేవపూర్ మండలంలోని పలు గ్రామాల యువకులు వేకువజామునే వెళ్లి వాటిని సేకరిస్తున్నారు. అక్కడి వారికి ఇది మంచి ఉపాధి మార్గంగా మారింది.

ప్రమాదం అంచున గోదావరి కరకట్ట

- వరద తాకిడికి కోతకు గురవుతున్న ఒడ్డు
- కాలిపోతున్న రివిల్ మెంట్
- కర్రలు పాతి.. ఇసుక బస్తాలు లడ్డిగా వేస్తున్న లధికారులు
- భయానోక నలో ప్రజలు



కరకట్ట ఒడ్డు కోతకు గురవుతున్న చోట వేసిన ఇసుక బస్తాలు

ఏటూరునాగారం, జూలై 28 : వరద తాకిడితో గోదావరి కరకట్ట కోతకు గురై ప్రమాదకరంగా మారుతున్నది. ఏటూరునాగారం-రామన్నగూడెం మధ్యలో గతంలోనే పలుచోట్ల డెబ్బుతిన్నది. ప్రస్తుతం వరద వేగంతో కట్ట కింది భాగంలోని ఒడ్డు కొట్టుకుపోతున్నది. అక్కడక్కడా రివిల్ మెంట్ కాలిపోతున్నది. ఒడ్డు కోతకు గురవుతున్న ప్రదేశంలో నీటి పారుదలశాఖ అధికారులు కర్రలు పాతి, ఇసుక బస్తాలు వేసి కాపాడే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. గత కొద్దిరోజులూ 15 వేల ఇసుక బస్తాలను పలుచోట్ల వేసినట్లు తెలుస్తున్నది. ఇటీవల కురుస్తున్న వర్షాలకు తోడు వైసుని పర్వతంలో గోదావరి నీటి మట్టం క్రమంగా పెరుగుతూ, తగ్గతూ ఉన్నది. ఈ నేపథ్యంలో రామన్నగూడెం నుంచి ఏటూరునాగారం వైపు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఒడ్డు కోతకు గురికావడంతో కాలిపోతున్న చోట్లకు తీసుకెళ్లి నీటిలో డ్రైలింగ్ చేస్తూ పాతుతున్నారు. వాటి పక్క నుంచి ఇసుక బస్తాలు

వేస్తూ కోతను అడ్డుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. దీనిని నిరంతరం కొనసాగిస్తున్నారు. ఇప్పటికే రెండుసార్లు ఇసుక బస్తాలు వేశారు. గతేడాది కట్ట డెబ్బుతిన్న చోట సుమారు రూ. 6 కోట్లతో మరమ్మత్తు చేపట్టారు. మట్టి పోసి రివిల్ మెంట్ చేయాలి. వరద తాకిడి అది కుంగిపోయింది. వరద బాగా వస్తే కట్ట తెగిపోతుందనే భయాందోళన ప్రజల్లో నెలకొంది. రెండో క్రితమే అప్పటి ప్రభుత్వం కట్ట నిర్మాణం, మరమ్మత్తు, పట్టికట్ట కోసం రూ. 190 కోట్లను కేటాయించింది. కానీ సాంకేతిక కారణాల వల్ల పనులు జరగలేదు. కొత్త టెక్నాలజీతో కరకట్ట నిర్మాణం చేపట్టేందుకు డిజైన్లో మార్పులు చేయడం వల్ల గత వేసవిలో పనులు ప్రారంభించడంపై తెలుస్తున్నది. ఇలా ఉండగా మంగళవారం మండలంలో వరద పెరిగినప్పుడు హడావిడి చేస్తున్నారంటూ రామన్నగూడెం వాసులు ఆరోపిస్తున్నారు. కరకట్ట డెబ్బుతిన్న ప్రదేశాన్ని అధికారులు ముందుగా నిర్మించినప్పటికీ సత్వర చర్యలు చేపట్టలేదంటున్నారు. ప్రస్తుత వరద ఉద్ధృతికి పాతుతున్న కర్రలు, మేస్తున్న ఇసుక బస్తాలు రక్షణగా ఉంటాయా? అనే సందేహాన్ని ముప్పు ప్రాంత వాసులు వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



కరకట్ట కోతకు గురవుతున్న ప్రాంతానికి వ్యక్తి కర్రలు పాతుతున్న చోట్లు